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Розвиток сучасних технологій, посилення кризових явищ, ризики отримання 

збитків, підвищення рівня конкуренції на ринках, нові стратегії та інші фактори 

змушують підприємства шукати нові методи та інструменти, які забезпечать 

пристосування до сучасних умов здійснення господарської діяльності. Одним з 

таких напрямів є аутсорсинг. 

Під аутсорсингом розуміють передачу певних непрофільних функцій 

компаніям, що спеціалізуються на цьому і роблять це дешевше і краще. Таким 

чином, підприємство має змогу зосередитися на основній своїй діяльності, яка 

приносить максимум прибутку. Передоручення усіх фінансових питань з обліку 

сторонній компанії називається бухгалтерським аутсорсингом.Законом України 

“Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні” безпосередньо 

передбачена можливість передачі ведення бухгалтерського обліку спеціалізованій 

компанії або спеціалісту з бухгалтерського обліку, зареєстрованому як 

підприємець, який здійснює підприємницьку діяльність без створення юридичної 

особи[1]. 

Досліджуючи світовий досвід можна побачити, що у США аутсорсингом 

користується близько 60% підприємств, у Європі – 45%.Американська 

опитувальна компанія YankelovichPartners провели дослідження, за результатами 

якого 63% учасників відповіли, що вони передали підрядникам кілька 

непрофільних функцій і 84% з них були задоволені ефективністю роботи 

аутсорсингових компаній [2]. 

Головним замовником бухгалтерського аутсорсингу та його виробником в 

Україні є малий та середній бізнес. Науковці відзначають, що дана послуга в 

нашій країні має досить великі перспективи розвитку. 



Головними перевагами бухгалтерського аутсорсингу є: зменшення витрат на 

організацію робочих місць у бухгалтерії, на програмне забезпечення, на 

підвищення кваліфікації облікового персоналу, підвищення якості, а також 

надійності виконання функцій, що передані компанії-аутсорсеру. Одночасно з 

перевагами також існують недоліки, які полягають в тому, що: виникає ризик 

щодо недотримання конфіденційності, внаслідок чого інформація може потрапити 

до конкурентів, відсутність прямого контролю за веденням звітності, а також 

можливе зниження якості та надійності виконання функцій через 

некомпетентність виконавця. 

Також за сучасних умов господарювання в Україні існує ряд чинників, що 

заважають аутсорсингу:   

• відсутність вільних фінансових ресурсів для інвестування в нові 

управлінські технології;   

• нестача інформації про аутсорсинг та ринок аутсорсингових послуг;   

• відсутність законодавчих механізмів регулювання партнерських 

взаємовідносин при аутсорсингу[2]. 

Сьогодні бухгалтерський аутсорсинг в Україні знаходиться на стадії 

формування. Для його активізації необхідно створити законодавчу базу, 

забезпечити працівників, які будуть звільнені внаслідок переходу на послуги 

аутсорсингових компаній, компенсаційним пакетом та багато іншого[3]. Варто 

відзначити, що велике значення має те, що передавати аутсорсерам потрібно саме 

непрофільні функції підприємства. Лише в цьому випадку це буде ефективною 

стратегією бізнесу, що дозволить знизити витрати та покращити ведення 

бухгалтерського обліку. Проте головним при аутсорсингу залишається чіткий 

контроль та аналіз усієї діяльності підприємства, щоб раціонально визначати обсяг 

робіт, які будуть передані компанії-аутсорсеру. Саме тому бухгалтерський 

аутсорсинг є одним з найефективніших інструментів бізнесу, що надає значні 

конкурентні переваги. 
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